
Nybörjarenkät hösten 2011

Samtliga vid Stockholms Universitet

Antal svarande: 3916

1. Backgrundsvariabler

Födelseår Antal Andel Kön Antal Andel

Efter 1992 39 1% Man 1348 36%

1992 624 17% Kvinna 2387 64%

1991 543 15% Total 3735 100%

1990 526 14%

1989 371 10%

1988 310 8%

1987 213 6%

1986 194 5%

1981-1985 430 11%

1976-1980 164 4%

1971-1975 104 3%

Före 1971 225 6%

Total 3743 100%

2. Vilken gymnasieskola (eller motsv.) gick du på?

Skriftliga svar, se appendix 1

3. Vad gjorde du innan du började studera här? Markera ditt svar.

Aktivitet Antal Andel

Arbetade 2016 54%

Sökte arbete 120 3%

Militärtjänst 49 1%

Studerade på högskola 812 22%

Studerade på Komvux 236 6%

Reste 268 7%

Studerade på gymnasium (eller motsv.) 859 23%

Studerade annan eftergymnasial utbildning (inkl basåret) 187 5%

Annat 158 4%

Total 3719 100%

Annat, skriftliga svar, se appendix 1

4. Har du läst på högskolenivå tidigare?

Svar Antal Andel

Ja 1893 51%

Nej 1784 49%

Total 3677 100%

Ja, jag har läst (ämne/kurs), skriftliga svar, se appendix 1
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5. Är det ditt förstahandsalternativ att studera på Stockholms universitet?

Svar Antal Andel

Ja 3297 89%

KTH 87 2%

Uppsala 67 2%

Karolinska Institutet 66 2%

Södertörn 58 2%

Annat 115 3%

Total 3690 100%

Annat, skriftliga svar, se appendix 1

6. Hur lång tid före sista ansökningsdag bestämde du dig för vilken utbildning du skulle söka?

Svar Antal Andel

0–1 mån 896 24%

1–2 mån 721 20%

2–4 mån 638 17%

4-6 mån 441 12%

6–12 mån 374 10%

mer än 12 mån 311 8%

Efter sista ansökningsdag 314 8%

Total 3695 100%

7. Tycker/tror du att följande stämmer överens med Stockholms universitet?

Svar Antal Andel

Rikt studentliv Ja 1296 35%

Nej 911 25%

Vet ej 1465 40%

Total 3672 100%

Stark forskning Ja 1760 48%

Nej 140 4%

Vet ej 1756 48%

Total 3656 100%

Förbättrar möjligheterna i arbetslivet Ja 2309 63%

Nej 142 4%

Vet ej 1214 33%

Total 3665 100%

Internationellt gångbar utbildning Ja 1991 55%

Nej 155 4%

Vet ej 1472 41%

Total 3618 100%

Bra studentservice Ja 1840 50%

Nej 290 8%

Vet ej 1516 42%

Total 3646 100%

Hög utbildningskvalité Ja 2537 70%

Nej 130 4%

Vet ej 971 27%

Total 3638 100%
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8. a) Nedanstående aktiviteter arrangeras av Stockholms universitet. Har du deltagit i:

Svar Svar Antal Andel

Öppet hus (mitten av mars) Ja 361 10%

Nej 3314 90%

Total 3675 100%

Forskardagarna (oktober) Ja 135 4%

Nej 3523 96%

Total 3658 100%

Studiebesök på universitetet Ja 437 12%

Nej 3245 88%

Total 3682 100%

Skolbesök av någon från universitetet Ja 282 8%

Nej 3366 92%

Total 3648 100%

8. b) Har aktiviteten påverkat/inspirerat dig till högre studier?

Svar Antal Andel

Öppet hus (mitten av mars) Ja 249 69%

Nej 933

Vet ej 934

Total 2116

Forskardagarna (oktober) Ja 74 55%

Nej 963

Vet ej 967

Total 2004

Studiebesök på universitetet Ja 237 54%

Nej 907

Vet ej 931

Total 2075

Skolbesök av någon från universitetet Ja 153 54%

Nej 915

Vet ej 943

Total 2011

9. a) Har du kontaktat någon av universitetets studievägledare?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 573 16%

Ja, efter jag valt utbildning 591 16%

Nej 2499 68%

Total 3663 100%

9. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 950 72%

Nej 159 12%

Vet ej 211 16%

Total 1320 100%
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10. Vad fick dig att välja den utbildning du nu har påbörjat?

Svar Antal Andel

Framförallt intresse 2902 82%

Framförallt arbetsmarknad 393 11%

Annan anledning 227 6%

Total 3522 100%

Annan anledning, skriftliga svar, se appendix 1

11. a) Känner du igen vår annonskampanj

Svar Antal Andel

Ja 2293 64%

Nej 1283 36%

Total 3576 100%

11. b) Om ja, var har du sett den?

Svar Antal Andel

Kollektivtrafik 2043 83%

Vet ej 261 11%

Tidningen, vilken/vilka? 455 19%

Annat ställe, vilket? 186 8%

Total 2451 100%

Tidningen, vilken/vilka?, skriftliga svar, se appendix 1

Annat ställe, vilket?, skriftliga svar, se appendix 1

11. c) Om ja, tyckte du att annonsen var intresseväckande?

Svar Antal Andel

Ja 1474 59%

Nej 440 18%

Vet ej 591 24%

Total 2505 100%

12. a) Har du besökt SACO:s studiemässa eller Kunskap & Framtid

          (Stockholmsmässan eller Svenska mässan i Göteborg)?

Svar Antal Andel

Ja 1085 29%

Nej 2598 71%

Total 3683 100%

12. b) Om ja, fick du informationen om Stockholms universitet du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 604 44%

Nej 282 20%

Vet ej 500 36%

Total 1386 100%
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13. a) Har du sett den här utbildningskatalogen? Undrar du också?"

Svar Antal Andel

Ja, och jag har läst den 1323 36%

Ja, men jag har inte läst den 653 18%

Nej 1556 43%

Vet ej 98 3%

Total 3630 100%

13. b) Om du läst den, fick du informationen du sökte? "Undrar du också"

Svar Antal Andel

Ja 1179 76%

Nej 115 7%

Vet ej 262 17%

Total 1556 100%

13. a) Har du sett den här utbildningskatalogen? "Naturvetare"

Svar Antal Andel

Ja, och jag har läst den 134 26%

Ja, men jag har inte läst den 51 10%

Nej 302 59%

Vet ej 24 5%

Total 511 100%

13. b) Om du läst den, fick du informationen du sökte? "Naturvetare"

Svar Antal Andel

Ja 102 67%

Nej 10 7%

Vet ej 40 26%

Total 152 100%

14. a) Har du besökt www.su.se?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 2310 70%

Ja, efter jag valde utbildning 830 25%

Nej 149 5%

Total 3289 100%

14. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 2799 86%

Nej 198 6%

Vet ej 241 7%

Total 3238 100%
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15. a) Har du besökt din institutions (ditt ämnes) webb?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 1497 45%

Ja, efter jag valde utbildning 1591 48%

Nej 202 6%

Vet ej 31 1%

Total 3321 100%

15. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 2864 87%

Nej 219 7%

Vet ej 200 6%

Total 3283 100%

c) Om nej på ovanstående, vad saknades?

Skriftliga svar, se appendix 1

16. Var hittade du din huvudsakliga information om utbildningen? Markera högst TRE rutor.

Svar Antal Andel

Stockholms universitets webbplatser 2718 74%

Studievägledare universitetet 316 9%

Studievägledare gymnasiet 215 6%

Sociala medier, t ex facebook 67 2%

studera.nu 2402 65%

Förälder/Äldre person 288 8%

Kompis/Syskon 613 17%

VHS-katalogen 190 5%

Nyhetsreportage i tidningar, tv, radio eller webb 90 2%

Stockholms universitets utbildningskatalog 796 22%

Saco-mässan/Kunskap & Framtid 233 6%

Annat, var? 102 3%

Total 3668 100%

17. Var vill du helst hitta information om utbildningar? Markera högst TRE rutor.

Svar Antal Andel

Stockholms universitets webbplatser 2925 82%

Studievägledare universitetet 657 18%

Studievägledare gymnasiet 536 15%

Sociala medier, t ex facebook 367 10%

studera.nu 2300 64%

Förälder/Äldre person 136 4%

Kompis/Syskon 228 6%

VHS-katalogen 183 5%

Nyhetsreportage i tidningar, tv, radio eller webb 381 11%

Stockholms universitets utbildningskatalog 1089 30%

Saco-mässan/Kunskap & Framtid 309 9%

Annat, var? 40 1%

Total 3585 100%
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